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0. STATICKA ZPRAVA

Operna zel’ na pozemku. 2 Katastralni Uzemi Kutna Hora masdiasti 19a, 19b.
Cast 19b je dvakrat zalomena, podepira &avpilitem gilehly objekt a méa vysku cca 4 m
(rozdil mezi terény u paty a koruny). Ta&tst je v havarijnim stavu — destrukceigili
vybouleni zdi i svislé a Sikmé trhliny v zalomenydstech. Bude proto nutnédzeanovat —

piezdinim, vnci, sparovani, ale i zajistit bezp®st proti petaceni zemnimi kotvami.

Druhacast 19a, vysSky rowz cca 4 m, bude ro¥#d sanovana zemnimi kotvami pro

zachyceni zemnich tlaka dale opravou sparovani.

Jako podklad pro vyget bylo pouZzito geodetické zareni (ing. Ondrakova),
geologicky ptizkum Kutné Hory (Geoindustria Kutna Hora), projedtonstrukce parku

(ing. arch. Cetkovska) aislusnéCSN.

Bylo postupovano dleCSN EN 1990 Zasady navrhovani
1991 Zatizeni konstrukci
1996 Navrhovani zehych konstrukci
1997 Navrhovani geotechnickych konstrukci
CSN 730037 Zemni tlaky
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